

№ 1
январь
2023



Придумай название - получи подарок!

Дорогой наш читатель, ты уже заметил, что у нашей газеты нет названия. Придумай, как будет называться школьная газета – получи приз! Полет фантазии не ограничен. Свои идеи по названию газеты вы можете прислать по тел. 8-9530022958 (ватсап). Не более трех названий, указывать автора.

БЕЗ

НАЗВАНИЯ

NO name

Информационное издание MAOU «СОШ № 31»

**Привет,
наш дорогой
читатель!**

Сейчас ты листаешь и читаешь свою первую школьную газету «Без Названия» (NO name), первый выпуск которой – фоторепортажи о главных событиях декабря: Дне героев Отечества, подготовке и праздновании Нового года.

В следующем выпуске эти страницы будут наполняться твоими текстами, фотографиями, ты сам сможешь писать историю своей школьной жизни и жизни своих одноклассников. Кем ты станешь в будущем? Ты пока не знаешь ответа на этот вопрос, но сейчас ты молод, у тебя есть семья, есть школа со своими уроками, друзьями, есть огромное пространство в твоём телефоне, есть твои хобби, есть твоё время, которая кипит интересными и важными встречами и событиями, предлагаю тебе делать школьную газету и с радостью приглашаю тебя на занятия по «Экожурналистике»!

Тебе точно к нам, если ты креативно мыслишь, стремишься к новым знаниям, тебе интересно все, что происходит вокруг тебя, ты открыт к общению или хотел бы больше общаться, обрести новых друзей, быть в курсе всех школьных событий – мы ждём тебя!

Ты любишь «ловить» интересные кадры на свой телефон, не можешь и дня прожить без того, чтобы не зайти в социальную сеть, ты постоянно снимаешь сторис для своего аккаунта – мы ждём тебя!

Ты любишь рисовать и просто обожаешь все виды творчества – мы ждём тебя!

Ты ещё не решил, что тебе нравится и чем заниматься – мы ждём тебя!

Вместе мы будем создавать школьную газету, ты попробуешь свои силы в роли журналиста, редактора, фотографа, дизайнера, верстальщика.

Кабинет 417, телефон 8-9530022958 (Виктория Юрьевна).

Дорогие ребята! С большим удовольствием поздравляю вас с наступившим 2023 годом!

Желаю вам в новом году интересных уроков, глубоких знаний, ярких событий, море позитивных эмоций и ещё больше возможностей быть полезными нашей школе, городу, стране.

Пусть новый 2023 год будет наполнен вашим творчеством, энтузиазмом, а также чувством гордости и ответственности за наш общий дом. Делайте больше добрых дел!

**Оксана Владимировна Рожкова,
директор MAOU «СОШ № 31»**



Зимние Олимпийские игры в нашей школе



Чем занимались люди в предновогодние выходные? Конечно, спешили по магазинам, закупили подарки и смотрели новогодние фильмы. А ро-



дители, дети и педагоги 31-й школы 24 декабря с самого утра торопились на «Первые Зимние Олимпийские игры», которые состоялись на территории нашего образовательного центра.

Заснеженная елка у входа, музыка, приветственное слово директора СОШ № 31 Оксаны Владимировны Рожковой, построение команд перед



предстоящим испытанием и, конечно, преподаватели физической культуры с «олимпийским» факелом – всё настраивало участников «зимней олимпиады» на победу в играх.

16 семей объединились в команды и прошли испытания: керлинг, прыжки с трамплина, шорт-трек, биатлон и другие. Родители и дети быстро и весело проходили все испытания. После уставших, но довольных спортсменов ждал горячий чай и сладкие угощения.

В этот день все команды стали победителями и из рук Деда Мороза и Снегурочки получили сертификаты в подарок.

Надеемся, что проводить Зимние Олимпийские игры в нашей школе станет хорошей предновогодней традицией.